Les corrigés du jeudi 30 avril cM1

Vocabulaire : &MWWWW@MWC@W Vm&bd@b&mdwndema%(ﬁdwm

intermédiaire : Qui, étant entre deux termes, forme une transition ou assure une communication. Choisir une
solution intermédiaire.

Conjugaison : Il y a 2 parties au passé composé : I'auxiliaire avoir ou étre + le participe passé du verbe.
Il ne fallait pas souligner les verbes mais pour la correction, cela permet de mieux comprendre.
Les éléves ont compris la legon.

J'ai fait un gateau au citron. Ma-sceuravait-froid-dans-sa-chambre:

Vous étes allés au magasin. Il ne fallait pas recopier cette phrase car le verbe est conjugué a I'imparfait.
Tu as_pris du pain. Léoregarde-un-dessinanimé:

Mes parents sont rentrés a 18 h. Il ne fallait pas recopier cette phrase car le verbe est conjugué au présent.
4x7=28 8x4=32 8x8=64 7x7=49

5x6=30 3x6=18 5x8=40 6x6=36

3x9=27 7x3=21 7x6=42 8x7=56

1x10=10 8x9=72 6x8=48 5x9=45

5x5=25 4x3=12 9x6=54 7x9=63

Pose et calcule les opérations suivantes :

60543 +3 198 + 15 682 =79 423 835720 —-215963 = 619 757 1369x79=108 151

O [X] Combien a co(ité le papier peint ? Quel est le prix de la peinture ?
® 1/ NON

2/ OUIL. Combien y a-t-il de places au total aux tables de 4 places ?

3/ OUL. Quelle quantité d’eau a été retirée du bassin ?

Histoire :
O IIs représentaient uniguement des scénes religieuses. Les artistes des périodes précédentes.
lIs cherchaient a représenter le corps humain avec exactitude. Les artistes de la Renaissance.

® [X] En faisant la guerre.
© X En Italie.
(5]

@ |l date du Moyen-Age.
@ |l s’agit de Léonard de Vinci.

JE RETIENS :

* Mécene, Frangois 1°" s’entoure de savants et d’artistes, qu’il admire et protége.

* |l transforme de nombreux chateaux en de somptueuses demeures comme le chateau de Fontainebleau et le
chateau de Chambord.

% Le roi est aussi un grand amateur de livres : sa bibliothéque est remplie de riches ouvrages reliés.

% On dit de Frangois 1¢" qu’il a été un prince de la Renaissance.




